

Знай НАШИХ! Президент в АРТЕКЕ!

23 февраля - 16 марта в Международном детском центре «Артек» проходит смена «Книга – корабль мысли».



Вместе с ребятами из разных регионов страны совершает своё путешествие в книжный мир и НАША Екатерина Плохих, президент ученического самоуправления Дворца. Катя получила путевку в «Артек», став победителем Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена».



Активность – одно из главных качеств Кати. Вот и в лагере «Морской» Артека она стала командиром отряда!



Каждый день – новое дело, новая возможность проявить свои способности, раскрыть свои таланты.



И, конечно, замечательно, что Катя умеет работать в команде. У неё за плечами очень хорошая школа – Школа Активного Гражданина.

Ребята «ШАГа» ждут возвращения своего президента и гордятся тем, что Екатерина возглавляет Совет.

Впереди у Кати ещё много интересных событий.

Мы желаем Катюше новых открытий, приятного знакомства с магией книг и, конечно, привести интересные идеи для воплощения в нашу жизнь.

Счастливого плавания, капитан!



О.В. Дорохина, куратор Совета активов учащихся «ШАГ».